

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель комитета по физической
культуре и спорту администрации
города Перми

С.В. Сапегин



«15» декабря 2023г.

УТВЕРЖДАЮ:

Директор МАУ ДО «СДК «Спартак»
г. Перми

А.В. Кожевникова

«15» декабря 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении физкультурного мероприятия
«Спартаковская миля. II этап»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Физкультурное мероприятие «Спартаковская миля. II этап» (далее - мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Перми на 2023 год, утвержденным приказом председателя комитета по физической культуре и спорта администрации города Перми от 29.12.2022 № 059-15-03-309.

Мероприятие проводиться с целью пропаганды и популяризации ценностей физической культуры и спорта среди населения Перми.

Задачами проведения мероприятия являются:

- популяризация легкой атлетики как олимпийского вида спорта и бега на одну милю (1,6 км) как международного стандарта при проведении спортивных и физкультурных мероприятий;
- повышение спортивного мастерства у лиц, занимающихся легкой атлетикой;
- популяризация здорового образа жизни среди жителей города Перми и Пермского края;
- привлечение населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

Место проведения мероприятия: город Пермь, ул. Рабочая, 9 легкоатлетический манеж «Спартак».

Сроки проведения мероприятия: 22 декабря 2023 года с 17:00 до 21:00.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Организаторами мероприятия являются муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Спартак» г. Перми (далее – Учреждение) и комитет по физической культуре и спорту администрации города Перми (далее – Комитет) (далее – организаторы).

Учреждение, Комитет определяют условия проведения мероприятия, предусмотренные настоящим Положением.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Учреждение и главную судейскую коллегию.

Главный судья – Кожевникова Анна Викторовна

Персональный состав организационного комитета формируется заблаговременно, информация доводится до заинтересованных лиц на официальных сайтах мероприятия.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в мероприятии допускаются мужчины и женщины, юноши и девушки не моложе 15 лет, имеющие достаточную для преодоления дистанции спортивную подготовку, соответствующее состояние здоровья, прошедшие регистрацию с присвоением стартового номера.

Участники мероприятия в зависимости от возрастных категорий, пола и физической подготовки (заявленный результат) делятся на забеги.

В рамках мероприятия участники могут преодолеть дистанцию только на одну милю (1,6 км).

Планируемое количество участников мероприятия не более 200 (двести) человек.

Необходимое количество персонала для проведения мероприятия (руководители, специалисты и т.п.) определяется организаторами самостоятельно.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

22 декабря 2023 года:

- 17:00-17:40 – выдача стартовых номеров зарегистрированным участникам при наличии допуска врача
 - 17:40 – открытие мероприятия, разминка участников;
 - 18:00 – старт участников в соответствии расписанием мероприятий.
 - Награждение победителей и призеров через 20 минут по окончанию программы мероприятия в каждой возрастной группе.
 - 21:30 – Закрытие мероприятия.

Соревнования по бегу на дистанцию 1,6 км, включенному в программу мероприятия, осуществляются по правилам, соответствующим действующему законодательству.

Приглашение к старту объявляется для каждой группы участников дополнительно.

Участники обеспечиваются, при необходимости, медицинской помощью.

Соревнования по бегу на дистанцию 1,6 км, включенному в программу мероприятия, осуществляются по правилам вида спорта «Легкая атлетика», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 09 марта 2023 г. № 153.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Определение победителей дистанции одна миля осуществляется организаторами на основании данных ручного хронометража и итогового протокола соревнования в следующих категориях:

1. Девушки от 15 до 18 лет;
2. Юноши от 15 до 18 лет;
3. Женщины от 19 до 35 лет;
4. Мужчины от 19 до 35 лет;
5. Женщины от 36 до 45 лет;
6. Мужчины от 36 до 45 лет;
7. Женщины от 46 лет и старше;
8. Мужчины от 46 лет и старше.

Возраст участников и наличие у них оснований участвовать в мероприятии в соответствующих группах определяется на дату проведения мероприятия согласно представленных участником документов.

Победителями и призерами соревнований на дистанции одна миля в каждой категории являются участники, которые преодолели дистанцию за минимальное время.

Судейство соревнований обеспечивают организаторы мероприятия.

Участник может быть дисквалифицирован, а его результаты аннулированы как во время мероприятия, так и после его окончания по решению организаторов, с указанием причины дисквалификации в итоговом протоколе, в соответствии с правилами по виду спорта «Легкая атлетика».

Все протесты подаются на имя главного судьи соревнований в течение 30 минут после объявления результатов, при этом вносится денежный залог в размере 600 рублей.

Итоговые результаты (протоколы), описательный отчет, фото на бумажном носителе представляются в Комитет в течение 10 дней со дня окончания мероприятия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Медалями награждаются победители и призеры, занявшие первые три места в каждой категории среди юношей и девушек, мужчин и женщин.

Победители и призеры допускаются на церемонию награждения только в стартовых номерах.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование соревнований осуществляется за счет средств бюджета города Перми в соответствии с Порядком финансирования за счет средств бюджета города Перми физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, утвержденного постановлением администрации города Перми от 13.05.2020 № 427 и внебюджетных источников.

За счет средств партнеров организаторы обеспечивают:

- организацию судейства, хронометража участника, изготовление стартовых и итоговых протоколов;

- предоставление при необходимости первой медицинской помощи участнику;
- обеспечение безопасности участников и болельщиков;
- стартовый номер.

Расходы, связанные с участием спортсменов, несут командирующие организации или сами участники.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Мероприятие проводится на спортивном объекте, отвечающем требованиям безопасности.

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Поведение зрителей при проведении соревнования регламентируется в соответствии с постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Во время и в месте проведения мероприятия расположен соответствующий медицинский персонал для оказания, в случае необходимости, первой медицинской помощи.

К участию в мероприятии допускаются граждане, прошедшие медицинский осмотр и получившие разрешение врача.

Медицинская справка, помимо обязательных реквизитов (подпись врача, печать), должна содержать обязательную информацию о допуске к участию в мероприятии с указанием дистанции. Срок действия справки не должен превышать 1 (один) год, то есть для участия в мероприятии справка должна быть выдана не ранее 22 декабря 2022 года.

Все участники мероприятия лично ответственны за свою безопасность и здоровье, должны иметь полное представление о рисках, связанных с участием в мероприятии, и принять эти риски на себя.

Проходя регистрацию на участие в мероприятии, участники гарантируют, что осведомлены о состоянии своего здоровья, пределах собственных физических возможностей и уровне своих технических навыков. Каждый участник обязуется самостоятельно следить за своим здоровьем и берет на себя все риски по участию в мероприятии.

Проходя регистрацию на участие в мероприятии, участники подтверждают подписями, что снимают с организаторов мероприятия любую уголовную и/или гражданскую ответственность в случае телесных повреждений или материального ущерба, полученных ими во время мероприятия.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в мероприятии осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинала), который предоставляется в судейскую коллегию на каждого участника соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Регистрация участников мероприятия осуществляется посредством подачи заявки на участие на сайте: <http://spartak-perm.ru/>

Дата окончания регистрации: «21» декабря 2023 года в 20:00.

Регистрация лиц, моложе 18 лет производится их законными представителями с указанием фамилии имя отчества стартующего лица.

Стартовые номера присваиваются участникам организаторами и выдаются в день проведения мероприятия перед стартом с 17:00 до 18:00.

Контактные телефоны для получения дополнительной информации:

+7 (342) 238-03-93 МАУ ДО «СШ «Спартак» г. Перми.

Для получения стартового номера каждым участником предъявляются следующие документы:

- оригинал медицинской справки, заверенной врачом (копия остается у организатора), выданной не позднее 1 года до дня старта;
- документ, удостоверяющий личность - общегражданский или заграничный паспорт, удостоверение военнослужащего или водительское удостоверение).

При получении стартового номера, участник должен лично расписаться в регистрационной форме, подтвердив свое согласие на обработку персональных данных и достоверность указанных личных данных, а также согласие на несение всех рисков получения телесных повреждений или материального ущерба, полученных им во время забега. За несовершеннолетних участников расписывается их законный представитель.